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CLEANING

Note Tecniche di Prodotto.
I dati e le caratteristiche tecniche riportate nel presente Catalogo Generale non sono impegnativi. La SPERONI spa si riserva il diritto di apportare qualsiasi modifica senza alcun
preavviso. Di conseguenza pesi, misure, prestazioni e quanto altro indicato non sono vincolanti ma solo indicativi. In ogni caso, per qualsiasi dettaglio tecnico richiedere direttamente
alla SPERONI spa la scheda tecnica aggiornata del prodotto.
Foro Competente.
Per eventuali controversie, il Foro competente sarà quello di Reggio Emilia anche se il pagamento é avvenuto a mezzo tratta.

Technical Characteristics.
The technical data and characteristics stated in this General Catalogue are not binding. SPERONI spa reserves the right to make modifications without notice. Therefore weights,
dimensions, performances and any other stated issues are indicative only and not binding. Anyway for any technical details you must require an up-to-date product technical
card.
Competent Court.
In case of any dispute the competent Court will be one of Reggio Emilia even if the payment is by bill of exchange.
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EASY
CAM

GJX

SXV

SWIM
MASTER

GMPEASY
CAM
INOX

SPD
SPV

SXD GJP SKM

GJP/F

i n t e r na t i ona li n t e r na t i ona li n t e r na t i ona l

pag. 89

pag. 78

pag. 85

pag. 83

pag. 88pag. 84pag. 79

pag. 80 - 81

pag. 82 pag. 86 pag. 90

pag. 87 internationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternational

internationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternational

internationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternational

internationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternationalinternational

VD
600-A
KIT

pag. 89

pag. 78

pag. 85

pag. 83

pag. 88pag. 84pag. 79

pag. 80 - 81

pag. 82 pag. 86 pag. 90

pag. 87



                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

   EASYCAM 40/22-C 800 3,2 V 230-50 Hz 50 42 8 1” x 1” 16,3

   EASYCAM 100/25-C 1100 5 V 230-50 Hz 70 45 8 1” x 1” 23,1
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EASYCAM

EASYCAM
40/22-C

Q max.

H max.

50 l/min.
3000 l/h
42 m
4,2 bar

800 watt
Q max.

H max.

70 l/min.
4200 l/h
45 m
4,5 bar

1100 watt

EASYCAM
100/25-C

APPLICAZIONI
Gruppi di pressurizzazione a funzionamento automatico realizzati con elettropompe jet autoadescanti.
Molto affidabili e silenziosi sono particolarmente adatti per aumentare la pressione disponibile da una rete di
distribuzione, per l’approvvigionamento d’acqua con aspirazione da pozzi e per impianti idrici domestici.

APPLICATION
Automatic high pressure groups coupled with selfpriming jet pumps.They are very silent and reliable and particularly
suitable to increase pressure from a water system, to supply water from wells and in domestic high pressure groups.

GRUPPI DI PRESSURIZZAZIONE AUTOMATICI
AUTOMATIC WORKING PRESSURE SYSTEM

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

i n t e r n a t i o n a l

EASYCAM
100/25-C

EASYCAM
40/22-C



Q max.

H max.

50 l/min.
3000 l/h
42 m
4,2 bar

800 watt
Q max.

H max.

70 l/min.
4200 l/h
45 m
4,5 bar

1100 watt

EASYCAM
80/22-C

EASYCAM
88/25-C

                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

    EASYCAM 80/22-C 800 3,2 V 230-50 Hz 50 42 8 1” x 1” 13,7

    EASYCAM 88/25-C 1100 5 V 230-50 Hz 70 45 8 1” x 1” 16,2
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

EASYCAM INOX

EASYCAM
88/25-C

EASYCAM
80/22-C

APPLICAZIONI
Gruppi di pressurizzazione a funzionamento automatico realizzati con elettropompe jet autoadescanti.
Molto affidabili e silenziosi sono particolarmente adatti per aumentare la pressione disponibile da una rete di
distribuzione, per l’approvvigionamento d’acqua con aspirazione da pozzi e per impianti idrici domestici.

APPLICATION
Automatic high pressure groups coupled with selfpriming jet pumps.They are very silent and reliable and particularly
suitable to increase pressure from a water system, to supply water from wells and in domestic high pressure groups.

GRUPPI DI PRESSURIZZAZIONE AUTOMATICI
AUTOMATIC WORKING PRESSURE SYSTEM



                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

         SPD 350 N 350 1,3 V 230-50 Hz 110 6 5 1”1/2 6,3

         SPD 900 N 900 2,8 V 230-50 Hz 250 9,5 5 1”1/2 6,5
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SPD

SPD 350 N

Q max.

H max.

110 l/min.
6600 l/h
6 m
0,6 bar

350 watt

Q max.

H max.

250 l/min.
15000 l/h
9,5 m
0,95 bar

900 watt

SPD 900 N

i n t e r n a t i o n a l

SPD
900 N

SPD
350 N

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

ELETTROPOMPE SOMMERSE PER DRENAGGIO
SUBMERSIBLE DRAINAGE PUMPS

APPLICAZIONI
Elettropompe sommerse portatili a funzionamento automatico.
Impiegate per prosciugamento acque di infiltrazione; svuotamento
di locali allagati o vasche; drenaggio acque di scarico pulite o
leggermente sporche; irrigazioni di orti e giardini.

APPLICATION
Hand-carry  submers ib le  automat ic  water  pumps .
Able to drain infiltrating water, cellars or reservoirs, clean or
slightly dirty water and for garden irrigation.



                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

         SPV 400 N 400 1,6 V 230-50 Hz 125 6 5 1”1/2 6,4

        SPV 1100 N 1100 3,8 V 230-50 Hz 285 10,5 5 1”1/2 6,6
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SPV
1100 N

SPV
400 N

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

SPV 400 N

Q max.

H max.

125 l/min.
7500 l/h
6 m
0,6 bar

400 watt

Q max.

H max.

285 l/min.
17100 l/h
10,5 m
1,05 bar

1100 watt

SPV 1100 N

ELETTROPOMPE SOMMERSE
PER ACQUE CARICHE
SUBMERSIBLE PUMPS FOR DIRTY WATER

APPLICAZIONI
Elettropompe sommerse con girante arretrata sono
particolarmente adatte alla movimentazione di liquidi carichi,
anche con sostanze solide in sospensione.
Impiegate per svuotamento acque di infiltrazione, svuotamento
di pozzi neri e scarico, sollevamento d’acqua vasche per travaso
o irrigazione, svuotamento di vasche e piscine di acque chiare
e cariche, torbide e melmose.

APPLICATION
Submersible water pumps with back impeller suitable to lift
waste liquids even with suspended solids.
Able to drain infiltrating water, cesspools or reservoirs, decanting
water and clean, dirty or muddy swimming pools.

SPV



45 90 135 180 225 270 315 360

4,5 9 13,5 18 22,5

22,5 45 67,5 90

22,5 45 67,5

SXD
400 N

SXD
1100 N

                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

         SXD 400 N 400 1,6 V 230-50 Hz 120 6,5 5 1”1/2 6,6

        SXD 1100 N 1100 3,8 V 230-50 Hz 290 9,5 5 1”1/2 6,8
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SXD
i n t e r n a t i o n a l

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

SXD 400 N

Q max.

H max.

120 l/min.
7200 l/h
6,5 m
0,65 bar

400 watt
Q max.

H max.

290 l/min.
17400 l/h
9,5 m
0,95 bar

1100 watt

SXD 1100 N

ELETTROPOMPE SOMMERSE INOX
PER DRENAGGIO
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE
DRAINAGE PUMPS

APPLICAZIONI
Elettropompe sommerse portatili a funzionamento automatico.
Impiegate per prosciugamento acque di infiltrazione;
svuotamento di locali allagati o vasche; drenaggio acque di
scarico pulite o leggermente sporche; irrigazioni di orti e giardini.

APPLICATION
Hand-carry submersible automatic  water pumps.
Able to drain infiltrating water, cellars or reservoirs, clean or
slightly dirty water and for garden irrigation.
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SXV

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

Q max.

H max.

320 l/min.
19200 l/h
8 m
0,8 bar

1100 watt

SXV 1100 N
SXV

1100 N

45 90 135 180 225 270 315 360

4,5 9 13,5 18 22,5

22,5 45 67,5 90

22,5 45 67,5

ELETTROPOMPA SOMMERSA INOX
PER ACQUE CARICHE
STAINLESS STEEL SUBMERSIBLE PUMP
FOR DIRTY WATER

APPLICAZIONI
Elettropompe sommerse con girante arretrata sono
particolarmente adatte alla movimentazione di liquidi carichi,
anche con sostanze solide in sospensione. Impiegate per
svuotamento acque di infiltrazione, svuotamento di pozzi neri
e scarico, sollevamento d’acqua vasche per travaso o irrigazione,
svuotamento di vasche e piscine di acque chiare e cariche, torbide
e melmose.

APPLICATION
Submersible water pumps with back impeller suitable to lift
waste liquids even with suspended solids. Able to drain infiltrating
water, cesspools or reservoirs, decanting water and clean, dirty
or muddy swimming pools.

                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

         SXV 1100 N 1100 3,8 V 230-50 Hz 320 8 5 1”1/2 6,9



                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

         GMP 900/3 900 3,9 V 230-50 Hz 90 36 6 1” x 1” 11

        GMP 1300/5 1300 5,5 V 230-50 Hz 90 56 6 1” x 1” 13,6
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GMP

GMP 1300/5

100

50

60

20 40 60 80 100

2 4 6

150

GMP 900/3

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

GMP 900/3

Q max.

H max.

90 l/min.
5400 l/h

36 m
3,6 bar

900 watt

Pump with 3-impellers

Q max.

H max.

90 l/min.
5400 l/h

56 m
5,6 bar

1300 watt

GMP 1300/5

Pump with 5-impellers

ELETTROPOMPE  CENTRIFUGHE INOX MULTISTADIO
GARDEN CENTRIFUGAL MULTISTAGE INOX PUMPS

APPLICAZIONI
Elettropompe centrifughe orizzontale inox multistadio sviluppano una notevole
pressione e nel contempo un elevata portata d’acqua con un basso consumo
di energia. Elettropompe universali per applicazioni civili ed industriali, per
l’irrigazione, per l’agricoltura e per impianti sportivi.

APPLICATION
Centrifugal horizontal multistage inox water pumps able to develop high
pressure and a high water lift  with a comparatively low power consumption.
Universal pump for civil and industrial purposes,
for high pressure system and for irrigation
in agriculture and sports fittings.



                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

           GJX 800 800 3,2 V 230-50 Hz 54 38 8 1” x 1” 7,5

          GJX 1000 1000 4,6 V 230-50 Hz 60 42 8 1” x 1” 14,7

GJX

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

GJX 800

Q max.

H max.

54 l/min.
3240 l/h

38 m
3,8 bar

800 watt

Q max.

H max.

60 l/min.
3600 l/h

42 m
4,2 bar

1000 watt

GJX 1000

i n t e r n a t i o n a l

GJX 800

GJX 1000
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ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI JET INOX
GARDEN SELFPRIMING JET INOX WATER PUMPS
APPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti jet inox garantiscono un’ottima resa idraulica e una
notevole capacità di pressione. Possono aspirare fino a 8 mt. di profondità e sono
in grado di funzionare perfettamente anche in presenza di acque miscelate a
gas. Adatte per il sollevamento  e la distribuzione negli impianti domestici e
piccole irrigazioni.

APPLICATION
Selfpriming jet inox water pumps with a very high hydraulic performance and
a considerable pressure capacity. Able to pump up to mt. 8 depth and work
perfectly even in soda-water. Suitable for water lifting and distribution in domestic
fittings and little irrigations.
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GJP

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

GJP 800

Q max.

H max.

54 l/min.
3240 l/h

800 W

38 m
3,8 bar

i n t e r n a t i o n a l

GJP 800

ELETTROPOMPA AUTOADESCANTE JET
GARDEN SELFPRIMING JET WATER PUMP

                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

         GJP 800 800 3,2 V 230-50 Hz 54 38 8 1” x 1” 7,2

APPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti jet garantiscono un’ottima resa idraulica e una notevole capacità di pressione.
Possono aspirare fino a 8 mt. di profondità e sono in grado di funzionare perfettamente anche in presenza
di acque miscelate a gas. Adatte per il sollevamento  e la distribuzione negli impianti domestici e piccole
irrigazioni.

APPLICATION
Selfpriming jet water pumps with a very high hydraulic performance and a considerable pressure capacity.
Able to pump up to mt. 8 depth and work perfectly even in soda-water. Suitable for water lifting and
distribution in domestic fittings and little irrigations.



                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

           GJP 900/F 900 4 V 230-50 Hz 60 42 8 1” x 1” 9,2

          GJP 1100/F 1100 5 V 230-50 Hz 70 45 8 1” x 1” 11
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GJP/F

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

GJP 900/F

Q max.

H max.

60 l/min.
3600 l/h
42 m
4,2 bar

900 watt

Q max.

H max.

70 l/min.
4200 l/h
45 m
4,5 bar

1100 watt
GJP 1100/F

GJP 900/F

GJP 1100/F

ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI JET CON FILTRO
GARDEN SELFPRIMING JET WATER PUMPS WITH FILTER
APPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti jet con filtro garantiscono un’ottima resa idraulica e una notevole capacità di
pressione. Possono aspirare fino a 8 mt. di profondità e sono in grado di funzionare perfettamente anche
in presenza di acque miscelate a gas. Adatte per il sollevamento  e la distribuzione negli impianti domestici
e piccole irrigazioni.

APPLICATION
Selfpriming jet water pumps with filter, with a very high hydraulic performance and a considerable pressure
capacity. Able to pump up to mt. 8 depth and work perfectly even in soda-water. Suitable for water lifting
and distribution in domestic fittings and little irrigations.



                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat DNA-DNM weight
Watt A l/min m kg

   SWIM-MASTER 800 800 3,8 V 230-50 Hz 250 13,5 2”1/4 x 2”1/4 9,1

  SWIM-MASTER 1200 1200 5,5 V 230-50 Hz 380 16 2”1/4 x 2”1/4 11
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SWIM-MASTER
ELETTROPOMPE AUTOADESCANTI PER PISCINA

SELFPRIMING PUMPS FOR SWIMMING POOL

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

SWIM-MASTER
800

Q max.

H max.

250 l/min.
15000 l/h

13,5 m
1,35 bar

800 watt

Q max.

H max.

380 l/min.
22800 l/h

16 m
1,6 bar

1200 watt

SWIM-MASTER
1200

APPLICAZIONI
Elettropompe autoadescanti jet per piscina, con prefiltro incorporato e motore isolato dall’acqua. Costruita
con materiali plastici resistenti all’erosione da sabbia.

APPLICATION
Selfpriming jet water pumps for swimming pool with
built-in strainer and motor insulated from pumped water.
The pump is made with plastic
materials corrosionand sand.
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SWIM-MASTER 800

SWIM-MASTER 1200



                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat total suction DNA-DNM weight
Watt A l/min m m kg

       VD 600-A KIT 600 2 V 230-50 Hz 30 15 8 1” x 1” 17,5

ELETTROPOMPA PERIFERICA TRAVASO DI LIQUIDI
PERIPHERAL PUMP POURING OF LIQUIDS

APPLICAZIONI
Elettropompa periferica in grado di sviluppare un elevata
prevalenza con limitata potenza, ed avere una curva di
funzionamento particolarmente stabile. Adatta per il travaso
di liquidi non aggressivi.

APPLICATION
Peripheral water pump able to offer high pression in relation
to comparatively low power and to have a particularly steady
operating curve. Suitable for pouring of non aggressive liquids.

VD 600-A KIT

VD 600-A
KIT

Q max.

H max.

30 l/min.
1800 l/h

15 m
1,5 bar

600 watt

i n t e r n a t i o n a l
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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

2

4

6

8

10

12

14

16

10

20

30

40

50

0 5 10 15 20 25 30 35 40

1 2

5 10

5

VD 600-A KIT



                Type nominal power Ampere voltage capacity total heat DNA-DNM weight
Watt A l/min m kg

        SKM 2000 350 3 V 230-50 Hz 18 70  1/2” 4

POMPA A MEMBRANA
MEMBRANE VIBRATION PUMP

SKM 2000

Q max.

H max.

Pump with 1-impeller

18 l/min.
1080 l/h

350 W

70 m
7 bar

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
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SKM
2000

1 2 3 4

1 2 3

75

150

225

2 4 6 8 10 12 14 16

0,2 0,4 0,6 0,8 1

15

30

45

60

75

APPLICAZIONI
La pompa sommersa è la più adatta nel campo delle irrigazioni delle terre
coltivabili, nel drenaggio delle acque minerarie, il controllo del livello delle
acque e per essere utilizzata nei fiumi, nei laghi e nei pozzi.
La costruzione della pompa è solida e le tenute sono di alta qualità, così
da offrire una alta durabilità al prodotto. La pompa sommersa ha inoltre
un alta efficienza energetica.

APPLICATION
The submersible pump is the most suitable in the field of irrigation of
agricultural land, water drainage in mining, control of the water level and
to be used in rivers, lakes and wells.
The construction of the pump is solid and the seals are of high quality, so
as to offer a high durability to the product. The submersible pump also
has a high energy efficiency.

SKM
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